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▪ Puhelinhaastattelut 29.3-8.4.2021

▪ Väestöä (15-79 –vuotiaat) edustava 
otos

▪ Haastatteluja 1 006 kappaletta

▪ Menetelmä: telebus
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Kaikki vastaajat, n=1006, N=4 319 000
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Suhtautuminen turkisten käyttöön ja turkiseläinten kasvatukseen sekä 
tiloille luvatta tunkeutumiseen ja eläinten kuvaamiseen 2019-2021

27

32

48

11

14

11

3

2

3

53

52

45

37

41

42

14

13

13

11

9

3

30

28

27

39

39

39

2

2

1

14

13

14

37

44

42

8

5

3

8

4

6

6

3

4

3,13

3,20

3,43

2,48

2,58

2,52

1,83

1,72

1,75

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, kuten nahka, turkis ja villa,
käyttöön vaatetuksessa?**

2021
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen…*
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2019

Yleensä pimeällä tapahtuvassa tuotantoeläintilojen salakuvauksessa eläimet säikkyvät
vieraita ihmisiä ja voimakkaita valoja. Suhtaudutteko salakuvaukseen...
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kielteisesti
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kielteisesti

Ei osaa
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Keskiarvo

Kaikki vastaajat, 2019 n=1003, 2020 n=1007, 2021 n=1006
*) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…"
**) v. 2019: "Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, 
kuten nahka, turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa?* 1(2)
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n=kaikki vastaajat *) v. 2019: "Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, 
kuten nahka, turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa? 2(2)
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja 
EU-maista. Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla 
tehtävään kasvatukseen…* 1(2)
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n=kaikki vastaajat *) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…"
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja 
EU-maista. Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla 
tehtävään kasvatukseen… 2(2)

11

30
31

21
14
13
13

6

11

30
13

25
12

6
15

20

13

37

45
33

58
43

48
27

38
16

9
24

43
63
39

46
43

21

16
10

17

30

12
24

15
26

27
34

36
44

51
28

13
16

21
30

33
33

38
44

50
36

14

8
3

3

4
12

14
37

39
27

9
4

11
4

12
14

17
38
39
27

8

5
10

3
16

7
14

6
3

10

6
4
4

7
6

17
24

2
2

7

2,48

3,02
3,00
3,00
2,85
2,75
2,47
2,38
1,78
1,70
2,22

3,00
2,89
2,82
2,70
2,45
2,44
2,31
1,77
1,70
2,18

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kaikki, n=1006
ÄÄNESTÄISI EDUSKUNTAVAALEISSA

Perussuomalaiset, n=111
RKP, n=19

Keskusta, n=77
Liike Nyt, n=9

Kokoomus, n=146
Kristillisdemokraatit, n=17

SDP, n=134
Vihreä Liitto, n=109

Vasemmistoliitto, n=48
Muu, n=8

ÄÄNESTÄISI KUNTAVAALEISSA
Perussuomalaiset, n=108

Keskusta, n=78
RKP, n=26

Kokoomus, n=143
SDP, n=109

Kristillisdemokraatit, n=15
Liike Nyt, n=6

Vihreä Liitto, n=104
Vasemmistoliitto, n=52

Muu, n=12

%

4=Erittäin
myönteisesti

3=Melko
myönteisesti

2=Melko
kielteisesti

1=Erittäin
kielteisesti

Ei osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat



9.4.2021 Väestökysely 2021

Yleensä pimeällä tapahtuvassa tuotantoeläintilojen salakuvauksessa 
eläimet säikkyvät vieraita ihmisiä ja voimakkaita valoja. 
Suhtaudutteko salakuvaukseen... 1(2)
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Yleensä pimeällä tapahtuvassa tuotantoeläintilojen salakuvauksessa 
eläimet säikkyvät vieraita ihmisiä ja voimakkaita valoja. 
Suhtaudutteko salakuvaukseen... 2(2)
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